

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:146516-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Proszowice: Różny sprzęt komputerowy
2021/S 058-146516**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 252-635311)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Proszowicach

Adres pocztowy: ul. Kopernika 13

Miejscowość: Proszowice

Kod NUTS: PL214 Krakowski

Kod pocztowy: 32-100

Państwo: Polska

E-mail: dzp@spzoz.proszowice.pl

Tel.: +48 123865214

Faks: +48 123865258

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://spzoz.proszowice.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa oraz instalacja sprzętu informatycznego, oprogramowania medycznego wraz z wdrożeniem oraz integracją z platformą regionalną w ramach projektu „MSIM”

Numer referencyjny: 35/ZP/2020

II.1.2) Główny kod CPV

30236000 Różny sprzęt komputerowy

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Dostawa oraz instalacja sprzętu informatycznego, oprogramowania medycznego wraz z wdrożeniem oraz integracją z platformą regionalną w ramach projektu pn. „Małopolski System Informacji Medycznej (MSIM)” w ramach Regionalnego programu operacyjnego województwa małopolskiego na lata 2014–2020, oś priorytetowa 2. Cyfrowa Małopolska, działanie 2.1E – administracja i otwarte zasoby, poddziałanie 2.1.5 E – usługi w ochronie zdrowia Regionalnego programu operacyjnego województwa małopolskiego na lata 2014–2020.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

19/03/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 252-635311](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu

Zamiast:

Data: 19/03/2021

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 26/03/2021

Czas lokalny: 11:30

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert.

Zamiast:

Data: 19/03/2021

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 26/03/2021

Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**